

Кузнецк: вехи истории

ЗНАЙ СВОЙ КРАЙ!

Сотрудники детской библиотеки вместе с четвероклассниками 15-й школы совершили увлекательное путешествие по городу Кузнецку.

Прежде чем отправиться на виртуальную экскурсию, ребята узнали интересные факты из истории становления родного города. Путешествие началось с центральных улиц Кузнецка. Всего в нашем городе более 270 улиц, переулков, площадей. В названии многих из них сохраняется память о тех или иных событиях истории нашего города, и очень часто эти события связаны с историей нашей страны.

В центре Кузнецка сосредоточены десятки памятников истории и архитектуры. Более ста



Школьники узнали много нового.

лет стоят на улицах города купеческие дома Горшениных, Носковых, Кривовых, Вилкиных, Бобровых – это памятники их строителям и хозяевам, оставившим потомкам неповторимую красоту исторического центра Кузнецка.

В каждом городе есть места, к которым жители питают чувства невольного уважения и поклонения. В Кузнецке – это Холм

войинской Славы. Он был торжественно открыт 9 мая 1975 года в честь 30-летия Победы над фашистской Германией.

В ходе виртуальной экскурсии учащиеся смогли блеснуть историческими познаниями в игре-викторине «Что мы знаем о Кузнецке?», вспомнить о знаменательных событиях и людях, прославивших родной город.